
Pridruži nam se!
Studiraj na Odjelu za biologiju!

Zakorači u svoju budućnost i osiguraj si jedan od

mnoštva poslova sadašnjice, ali i poslova budućnosti:

molekularni biolog u bolnicama i na institutima

ekolog u Nacionalnim parkovima i Parkovima

prirode

mikrobiolog ili embriolog u bolnici

biolog koji sudjeluje u procesu dijagnostike i

liječenja

učitelj biologije i kemije u školama

asistent, doktorand, stručni suradnik i laborant na

sveučilištima u Hrvatskoj i inozemstvu

istraživač u laboratoriju

biolog analitičar 

biolog istraživač u svemiru

biolog u IT sektoru

voditelj i suradnik na projektima

instruktor u privatnim tvrtkama 

Biolozi na tržištu rada lako mogu naći svoje mjesto. Uz

školstvo i znanstvene institucije, sve je više privatnih tvrtki

koje se bave istraživačkom djelatnošću ili proizvodnjom gdje

se koriste znanja biologa.

ZAPRATI NAS

https://www.instagram.com/odjelzabiologiju/

https://www.facebook.com/OdjelZaBiologiju 

http://www.biologija.unios.hr

Iskustva bivših studenata Odjela za biologiju

-  dobrovoljna strukovna udruga čija je

osnovna misija izgraditi i ojačati

međusobnu povezanost i suradnju svih

generacija bivših studenata

Marija Dundović, klinički embriolog

Velika prednost studija biologije u Osijeku je raznolikost kolegija,

male grupe studenata na vježbama koje omogućuju savladavanje

vještina do detalja i inzistiranje na praktičnom radu studenata.

Profesori potiču angažman studenata, otvoreni su i rado putem

razgovora usmjeravaju studente prema odabranoj grani biologije.

Nakon rada u školi zaposlila sam se kao klinički embriolog u KBC

Osijek što mi je to omogućilo proširenje spektra kompetencija koje

nisu "klasično" vezane uz naš studij. Da zaključim, studij u Osijeku

mi je omogućio vlastiti odabir kolegija i dao vještine kojima se

mogu snalaziti u različitim radnim okruženjima i koja je lako

nadograditi kako bi zadovoljila moderno tržište rada i omogućila mi

konkurentnost.

Ivan Damjanović, analitičar u procesu dijagnostike i

liječenja

Tijekom petogodišnjeg studija na Odjelu za biologiju naglasak

stavljam na pristupačnost profesora i asistenata te kvalitetu

kolegija. Iz današnje perspektive mogu reći da su me iskustvo kroz

praktični i terenski dio nastave uvelike oblikovali i pripremili za

konkurentnost na tržištu rada. Znanstveno – istraživački rad, koji

omogućuje fakultet tijekom studiranja, svakom studentu

predstavlja izvrsnu priliku za postavljanje temelja svog budućeg

znanstvenog rada. Nakon završetka studija zaposlio sam se kao

analitičar koji sudjeluje u procesu dijagnostike i liječenja u

Nastavnom zavodu za javno zdravstvo u Osijeku.

Nikolina Sabo, viši laborant

Odjel za biologiju za mene je bio pravi izbor, budući da sam već

tijekom završne godine nastavničkog studija počela stjecati radno

iskustvo u školama. Kao glavnu prednost studiranja na Odjelu za

biologiju istaknula bih susretljivost nastavnog kadra i mogućnost

neposrednog uključivanja u njihov istraživački rad. Trenutno sam

zaposlena na Odjelu za biologiju kao viši laborant i sudjelujem u

znanstveno-istraživačkom radu kao i u realizaciji nastave. I da,

stvarno imamo najbolju referadu na Sveučilištu!

Josip Komljenović, asistent za planiranje na projektu

Uz predavanja, studiranje na Odjelu za biologiju pružilo mi je i

samostalan rad u laboratorijima te terensku nastavu što uključuje

razna putovanja i istraživanje u prirodi. Znanja, vještine i

kompetencije koja sam usvojio tijekom studiranja, pripremile su

me za trenutno radno mjesto asistenta za planiranje na projektu

„Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000” u

suradnji s Javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim

područjima Brodsko – posavske županije.

Anja Petek – Petrik, poslijedoktorand

Na temelju svog iskustva, mogu reći da sam definitivno zadovoljna

studiranjem na Odjelu za biologiju. Tek sada vidim najveći plus –

manji broj studenata daje bolji personalizirani kontakt profesor-

student. Nakon fakulteta otišla sam na Erasmus+ mobilnost u

Slovačku i ondje upisala i završila poslijediplomski doktorski studij.

Trenutno sam zaposlena na Botaničkom institutu češke akademije

za znanost kao poslijedoktorand (Institute of Botany, Czech

Academy of Science).



Studijski programi

Projekt popularizacije

znanosti "Biolog-i-Ja"

 Projekt okuplja istomišljenike svih

dobnih skupina kako bi podijelili svoj

entuzijazam za istraživanjem i snažno

potiče interes sudionika za polje

biologije.

Cilj projekta je edukacija svih

zainteresiranih kroz radionice,

znanstveno-popularna predavanja,

izložbe studentskih radova te obilazak

biološki značajnih lokaliteta na području

grada Osijeka i okolice.

UVJETI UPISA 
za upis trebate imati završenu gimnaziju

ili srednju strukovnu školu i položiti

državnu maturu

Obvezni dio državne mature:

Izborni dio državne mature:

Za upis se vrednuju i ocjene srednje škole - 

30% (300 bodova)

IZRAVAN UPIS - pristupnici koji su osvojili

1.-3.mjesto na državnim ili županijskim

natjecanjima iz biologije, kemije ili fizike.


